



**Бурля Олександр Юрійович**  
Резюме

Дата народження – 02.04.1961 р.  
Національність – Українець  
Сімейний стан – одружений  
Телефон моб. – (050) 375- 94-09;  
e-mail: porada\_kiev@ukr.net

**Освіта:**

- 1968 - 1976рр. навчання в середній школі № 34.
- 1976-1978рр. Київське училище професійно - технічне училище міського побутового обслуговування населення.
- 1982 - 1988рр. навчання в київському автодорожньому інституті ім. 60-річчя Великої Жовтневої соціалістичної революції, за спеціалізацією інженер-механік.

**Трудова діяльність:**

- 1978- 1991рр. Фабрика з індпошиву взуття.
- 1991- 1994рр. ТОВ «Райдужне»
- 1994 по теперішній час - Приватний підприємець

**Громадська діяльність:**

- З 2017р. по теперішній час – член «Громадської ради» Дніпровського району міста Києва.

**Знання мов та навички:**

Вільно – українська, російська  
Користувач ПК (Excel; Word)

**Характеристика:**

Працьовитий, досвідчений, здатний вирішувати завдання, які потребують організаторських здібностей. Умію проявити ініціативу, коли потребують обставини, не зупиняюсь перед труднощами, наполегливо йду до наміченої мети. Володію професійними знаннями і навичками керівних документів і правильно їх застосовую. Маю активну життєву позицію. Не байдужий до проблем суспільства. Здатний працювати в команді, та відповідальний.

Мотиваційний лист делегованого  
представника від Благодійної організації  
«Благодійний фонд «ДНІПРОВСЬКИЙ»

Я, *Бурля Олександр Юрійович*, делегований представник від  
Благодійної організації «Благодійний фонд «ДНІПРОВСЬКИЙ»,  
являюсь делегатом для роботи в Громадській Раді при Деснянській районній  
в місті Києві державній адміністрації.

Як активний громадський діяч та зважаючи на свій багаторічний досвід в  
громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих  
зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській  
районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради  
для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного мешканця району.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню  
нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві  
державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання  
проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими  
організаціями, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та  
органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих  
проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення  
публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть  
позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району,  
в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві  
державній адміністрації..

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів  
між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку  
синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

27 травня 2021р.



Бурля О.Ю.

## Звіт про роботу

### Благодійної організації «Благодійний фонд «Дніпровський» за 2020 рік

Місією БО БФ «Дніпровський» є підтримка ініціатив об'єднань громадян, а також окремих осіб, спрямованих на фізичний, культурний, духовний, інтелектуальний розвиток людини шляхом реалізації як власних, так і сторонніх організацій громадянського суспільства, профільних структурних підрозділів Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації. культурно-мистецьких, спортивних, інших проєктів соціально-гуманітарного спрямування.

Станом на 08 лютого 2020 року до складу учасників Благодійної організації «Благодійний фонд «Дніпровський» (як індивідуальних, так і колективних) входили 18 громадських та благодійних організацій, а також 27 окремих осіб.

Відповідно до Календарного плану основних заходів БО «БФ «Дніпровський» на 2020 рік передбачалося проведення понад 100 культурно-мистецьких, спортивних та інших заходів соціально-гуманітарного спрямування.

На жаль, в зв'язку з пандемією корона вірусу COVID-19 і запровадженням відповідних карантинних обмежень вдалося провести загалом 31 культурно-мистецький та спортивний захід, а саме:

в січні: Інформаційно-історичний огляд «Січневі контрактів бали на Подолі» у Клубі Поважних Пані, Відкритий чемпіонат міста Києва серед молоді з бойових мистецтв КОМБАТ САМОЗАХИСТ ІСО (спільно з Всеукраїнською асоціацією бойових мистецтв КОМБАТ самозахист ІСО);

в лютому: Всеукраїнські змагання з гандболу серед ветеранів (чоловіки) «КУБОК ЄДНОСТІ» (спільно з Асоціацією аматорів та ветеранів гандболу, Чемпіонат Дніпровського району м. Києва з сімейного спорту в СЗШ № 201 м. Києва, Всеукраїнський турнір «Пам'ять» з комбат самозахист ІСО, присвячений учасникам АТО та воїнам-інтернаціоналістам (спільно з Всеукраїнською асоціацією бойових мистецтв КОМБАТ самозахист ІСО, Літературно-музична вітальня у Клубі Поважних Пані «Жінка зіткана з любові, Чемпіонат Дніпровського району м. Києва сімейного спорту в СЗШ № 195 м. Києва, Відкритий турнір з міні-футболу ДАФЛ м. Києва «WINTERCUP».

07 лютого 2020 року в Колонній залі Київської міської ради відбулися Урочистості з нагоди 10-ї річниці БФ «Дніпровський» «10 років разом шляхами добрих справ», під час яких різними почесними відзнаками було нагороджено понад 100 учасників, меценатів, організацій-партнерів та волонтерів БО «БФ «Дніпровський»;

в березні: Чемпіонат з чирлідінгу та мажорет спорту м. Києва та Київської області (спільно з Федерацією черліденгу України та Федерації черліденгу м. Києва і Київської області), Всеукраїнські змагання з гандболу «Матчі пам'яті» (спільно з Асоціацією аматорів та ветеранів гандболу), Чемпіонат

України з бойових мистецтв Комбат самозахист ІСО (спільно з Всеукраїнською асоціацією бойових мистецтв КОМБАТ самозахист ІСО);

в травні: Турнір з міні-футболу ДАФЛ м. Києва «Кубок Перемоги-2020», Конкурс дитячих творчих робіт «Моя мрія». на тему «Диво навколо нас»,

в червні-серпні: Дитячий денний табір «Успіх» за темою «Успіх має талант!» (5 змін) (спільно з ГО «Вільне покоління»);

в липні-серпні: I Всеукраїнський фестиваль-конкурс образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва «Осінній вернісаж 2020»;

в серпні: Відкритий турнір з міні –футболу ДАФЛ м. Києва «SAMMER CUP»;

у вересні: «Літа бабиного прийшла пора» у Клубі Поважних Пані. З 10 по 20 вересня 2020 року у Дніпровському районі м. Києва в рамках реалізації міського конкурсу «Громадська перспектива: прозора влада та активна громада» Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (директор Роман Лелюк) проведено ряд спортивних і культурно-мистецьких заходів проекту Благодійної організації «Благодійний фонд «Дніпровський» «10 років шляхами добрих справ», а саме: VIII фестиваль спорту і здорового способу життя у Дніпровському районі м. Києва (13.09), IV турнір з футболу серед дітей 2010 р. н. «KIDSFOOTBALLCUP» (10.09), II турнір з сімейного спорту «FAMILYCUP» (13.09), VII Всеукраїнський конкурс мистецтв (хорового співу) «З любов'ю до життя» (19.09), VI хореографічний фестиваль-конкурс «Дніпровська феєрія танців» (20.09), II фестиваль-конкурс вокального і хореографічного мистецтв «FIRSTSTEPSFEST» (20.09). Одночасно з зазначеними заходами відбулись урочисті церемонії нагородження переможців III всеукраїнського конкурсу образотворчого і декоративно-прикладного мистецтв «Осінній вернісаж» для людей віком 55+ (19.09) та Виставки-конкурсу дитячої творчості «Моя мрія» на тему ;Диво навколо нас» (20.09), які проведені Благодійною організацією «Благодійний фонд «Дніпровський» в липні-серпні та травні відповідно у дистанційному форматі. Проведення такої кількості заходів в надзвичайно короткі терміни в ситуації суттєвих обмежень пов'язаних з пандемією COVID-19, стало можливим тільки завдяки потужній команді професіоналів і волонтерів, а також за підтримки меценатів і організацій-партнерів. В рамках зазначеного проекту підготовлено Фотоальманах «10 років шляхами добрих справ»;

в жовтні: Театралізоване дійство в рамках Фольклорно-етнографічного огляду «Українські вечорниці» «Покрова на Старій Дарниці», Міжнародний фестиваль-конкурс «Україна – це ми» (спільно з ГО «Арт-креатив»);

у вересні-листопаді: Чемпіонат ДАФЛ м. Києва з міні-футболу;

в грудні: Всеукраїнські змагання з гандболу «Кубок пам'яті» Заслуженого тренера СРСР Євгена Івахіна та Всеукраїнські змагання з гандболу серед ветеранів (чоловіки) «Кубок друзів» (спільно з Асоціацією аматорів та ветеранів гандболу).

Також в грудні розпочато чергову Виставку-конкурс дитячої творчості «Моя мрія», підсумки якої будуть підведені у січні 2021 року.

Влітку 2020 року за підсумками роботи у 2019 році БО «БФ «Дніпровський» було нагороджено дипломом лауреата регіонального конкурсу «Благодійна Київщина-2019» за III місце у номінації «Благодійність у культурі та мистецтві», а співзасновника і президента БО «БФ «Дніпровський» Анатолія Павленка нагороджено дипломом лауреата цього ж конкурсу за II місце у номінації «Благодійник року-2019».

У 2020 році БО «Благодійний фонд «Дніпровський» увійшла до складу переможців ТОП-100 кращих кейсів партнерства влади і громади міста Києва та отримала відповідну відзнаку Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Таким чином, незважаючи на величезні незручності команда БО «БФ «Дніпровський», до якої слід віднести всіх учасників благодійної організації, її меценатів, партнерів та волонтерів, достойно провели 2020 рік!

За що їм величезна подяка і повага!

Президент БО «БФ «Дніпровський»  
Павленко

  
Анатолій



## **Звіт про роботу**

### **Благодійної організації «Благодійний фонд «Дніпровський» за січень-квітень 2021 року**

За звітний період БО «БФ «Дніпровський» провів або підтримав проведення наступні культурно-мистецькі та спортивні заходи:

#### **Лютий**

Урочиста церемонія нагородження переможців виставки-конкурсу дитячих творчих робіт «Моя мрія»;

Урочистості з нагоди 11-річчя утворення БО «БФ «Дніпровський» ;

Всеукраїнський турнір «Пам`ять» (легкий контакт) з бойових мистецтв комбат самозахист ІСО, присвячений вшануванню воїнів АТО, ООС, інтернаціоналістів;

Турнір з настільного тенісу серед перспективної молоді Дніпровського району м. Києва;

засідання жіночого клубу «Почтіння любов» «Друзі, ми раді зустрічі з вами»;

Всеукраїнські змагання з гандболу серед ветеранів (чоловіки) «Кубок Єдності»

#### **Лютий-березень**

Турнір з міні-футболу на Кубок Дніпровської аматорської футбольної ліги м. Києва «WINTER CUP»

#### **Березень**

Літературно-музична вітальня Клубу Поважних Пані «Ми матір називаємо святою»;

Всеукраїнські змагання з гандболу серед ветеранів "Матчі пам'яті"(чоловіки);

засідання жіночого клубу «Почтіння та любов» «Міжнародний жіночий день»;

Чемпіонат України з комбат самозахист ІСО.

Президент БО «БФ «Дніпровський»



Павленко А.М.